

Plectra USB-C® Flash Drive

PN: 30224, 30225, 30226, 30227, 30228, 30229, 30230, 30231

Beschreibung

USB-C Flash-Speicher

Der Verbatim Plectra USB-C Flash Drive ist eine elegante und zuverlässige Speicherlösung, entwickelt für moderne Geräte mit USB-C-Anschlüssen. Erhältlich in stilvollen weißen und schwarzen Ausführungen, bietet dieser USB-Stick flexible Speicherkapazitäten von 64GB bis 512GB und deckt damit all deine Speicheranforderungen ab.

Mit USB 3.2 Gen 1-Technologie ermöglicht der Plectra USB-C Flash Drive schnelle und effiziente Datenübertragungen – ideal zum Speichern und Teilen von Dokumenten, Fotos, Videos und mehr. Dank seines kompakten und leichten Designs ist er der perfekte Begleiter für unterwegs.

Product Details

- USB-C-Anschluss: Kompatibel mit einer Vielzahl von Geräten, darunter Laptops, Smartphones und Tablets mit USB-C-Anschluss.
- Hohe Übertragungsgeschwindigkeit:
- Bis zu 100 MB/s.
- USB 3.2 Gen 1-Leistung
- · Modernes, kompaktes und leichtes Design













Plectra USB-C Flash Drive



PN: 30224, 30225, 30226, 30227, 30228, 30229, 30230, 30231

Systemvoraussetzungen

- USB-C Anschluss
- Windows 11, 10, 8
- macOS X 14 oder höher

Technische Daten

- Schnittstelle: USB-C / 3.2 Gen 1 (abwärtskompatibel mit USB 2.0)
- Stromversorgung: Über USB-Bus (Bus-powered)

Verpackungsinhalt

Verbatim Plectra USB-C Flash Drive



Sprachen

Vorderseite der Packung: Englisch

Rückseite der Packung: Englisch, Französisch, Deutsch, Niederländisch, Italienisch, Spanisch, Portugiesisch, Polnisch, Russisch, Tschechisch, Ungarisch, Serbisch, Kroatisch, Traditionelles Chinesisch, Vereinfachtes Chinesisch, Koreanisch, Japanisch

	Lesegeschwindigkeit	Schreibgeschwindigkeit
Max. Datenübertragungs- geschwindigkeit	100 MB/s	25 MB/s



Plectra USB-C Flash Drive



Bestellnr.	Beschreibung	Tariff code	Barcode	EAN-128	EAN-14
30224	Plectra USB-C Flash Drive Schwarz 64GB	85235110	023942302247	(02)00023942302247(37)10(91)802 (02)00023942302247(37)0250(91)802	20023942302241 50023942302242
30225	Plectra USB-C Flash Drive Schwarz 128GB	85235110	023942302254	(02)00023942302254(37)10(91)802 (02)00023942302254(37)0250(91)802	20023942302258 50023942302259
30226	Plectra USB-C Flash Drive Schwarz 256GB	85235110	023942302261	(02)00023942302261(37)10(91)802 (02)00023942302261(37)0250(91)802	20023942302265 50023942302266
30227	Plectra USB-C Flash Drive Schwarz 512GB	85235110	023942302278	(02)00023942302278(37)10(91)802 (02)00023942302278(37)0250(91)802	20023942302272 50023942302273
30228	Plectra USB-C Flash Drive Weiß 64GB	85235110	023942302285	(02)00023942302285(37)10(91)802 (02)00023942302285(37)0250(91)802	20023942302284 50023942302285
30229	Plectra USB-C Flash Drive Weiß 128GB	85235110	023942302292	(02)00023942302292(37)10(91)802 (02)00023942302292(37)0250(91)802	20023942302296 50023942302297
30230	Plectra USB-C Flash Drive Weiß 256GB	85235110	023942302308	(02)00023942302308(37)10(91)802 (02)00023942302308(37)0250(91)802	20023942302302 50023942302303
30231	Plectra USB-C Flash Drive Weiß 512GB	85235110	023942302315	(02)00023942302315(37)10(91)802 (02)00023942302315(37)0250(91)802	20023942302319 50023942302310



Plectra USB-C Flash Drive



Bestellnummer	30224, 30225, 30226, 30227, 30228, 30229, 30230, 30231
Produktabmessung (L x B x H)	49 x 20.5 x 8.2 mm
Produktgewicht	8.5 g
Einheiten pro Packung	1
Packungsabmessung	119 x 80 x 10 mm
Packungsgewicht	18 g
Einheiten pro Innenkarton	10
Innenkartonabmessung (L x B x H)	124 x 85 x 63 mm
Gewicht des Innenkartons	130 g
Einheiten pro Außenkarton	250
Außenkartonabmessung (L x B x H)	440 x 330 x 139 mm
Gewicht des Außenkartons	3800 g
Außenkartons pro Lage	6
Lage pro Palette	6
Einheiten pro Palette	9000